Navod

Drzak monitoru Brateck 1 uchyt na tycovem

drzaku samostatne stojici

Pred zahajenim instalace a montaze si prectéte cely navod

k pouziti. Mate-li jakékoli dotazy tykajici se pokynu, obratte se na
sveho dodavatele s zadosti o pomoc.

UPOZORNENI: Pouziti s produkty t&Z8imi, nez je uvedena
jmenovita hmotnost, midze zplsobit nestabilitu a mozné zranéni.

e Peclivé dodrzujte montazni pokyny. Nespravna instalace mize
zpusobit poSkozeni nebo vazné zranéni osob. Je nutné
pouzivat ochranné pomucky a vhodné nastroje. Tento produkt
by méli instalovat pouze proskolené osoby.

o Ujistéte se, Ze nosna plocha bezpecné unese kombinovanou
hmotnost zafizeni a veSkerého pfipojeného hardwaru
a komponenta.

e Pouzijte dodané montazni $rouby a NEPRETAHNETE je.

e Tento vyrobek obsahuje malé pfedméty, které by v pfipadé
spolknuti mohly pfedstavovat nebezpeci uduseni. Uchovavejte
tyto pfedméty mimo dosah déti.

e Vyrobek je urCen k vnitfnimu pouziti. Pouzivani tohoto vyrobku
venku muze vést k padu vyrobku a zranéni osob.

DULEZITE: Pred instalaci se ujistéte, Ze jste obdrzeli véechny
soucasti podle seznamu.

UDRZBA: V pravidelnych intervalech (nejméné kazdé tfi mésice)
kontrolujte, zda je vyrobek bezpecny pro pouZziti.

LDT66-TO1

VESA
75x75 100x100

(@)
9kg
(19.8lbs)

6 POZOR: Pohybujte s monitorem pouze ve stanovené prostoru
(viz. obrazek). V opa¢ném pfipadé hrozi nestabilita a pad.

POZNAMKA: Pokud
monitor nedrzi ve
stanovené poloze,
utahnéte Sroub.




M-A (x4)
M4x12
M-B (x4)
M5x12
M-C (x4)
D5

1 (x1)
6mm

D (x1)

MEI
H (x1)
4mm

C (xn
G (x1)
M6x10

B (x1)
F (x3)
M6x16

W)

J

B

| \ \

Y/
=

i3 %

< m w TR




	Prázdná stránka



